
Mötesprotokoll – årsstämma BRF Tallgläntan i Gubbängen

Datum: 2020 – 22/4. 18:00

1. Stämmans öppnande

Ordförande Isak Nilsson hälsade alla välkomna och förklarade årsstämman öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Årsstämman beslutade att godkänna dagordningen.

3. Val av ordförande vid stämman.

Årsstämman beslutade att välja Isak Nilsson till mötesordförande.

4. Anmälan av ordförandens val av protokollförare.

Årsstämman beslutade att välja Daniel Ene till protokollförare.

5. Val av justeringsman tillika rösträknare som jämte ordföranden skall justera protokollet.

Årsstämman valde Linda Grandin att justera protokollet och som rösträknare.

6. Fråga om stämman blivit i behörig ordning utlyst.

Årsstämman beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.

7. Fastställande av röstlängd

Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades (15 röster). (bilaga 1)

8. Styrelsens årsredovisning

Styrelsen presenterade årsredovisningen för föregående verksamhetsår för årsmötet.

Årsstämman beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och

lägga dessa till handlingarna. (bilaga 2)

9. Revisorernas berättelse.

Revisionsberättelse presenterades för stämman.

10. Fastställande av resultat- och balansräkning

Resultat- och balansräkning presenterades för stämman.

11. Beslut om resultatdisposition

Resultatdisposition presenterades för stämman.

12. Frågan om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna

Årsstämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

13. Arvode åt styrelsen och revisorer

Årsstämman beslutade att godkänna arvode på ett prisbasbelopp, efter sociala avgifter, att

disponera inom styrelsen.

Årsstämman beslutade att godkänna arvode åt revisorerna enligt gällande prislista vid behov.



14. Val av styrelseledamöter och suppleanter

Daniel Ene, Petrah Gustafsson, Isak Nilsson, Annelie Roine sitter kvar i styrelsen.

Valberedningen föreslår Linda Berggren som ny ordinarie ledamot och Derya Bastreri och

Annica Berenhjält som suppleanter. Årsstämman godkänner denna nya styrelse.

15. Val av revisorer och suppleanter

Årsstämman godkände Niclas Wärenfeldt – Borevision, som revisor och Pontus Stormsköld

som suppleant.

16. Val av valberedning

Årsstämman valde Tobias Gustafsson och Viktor Göransson till valberedning inför kommande

period.

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt ärenden enligt § 19. Inga motioner hade

inkommit till årsmötet.

18. Stämmans avslutande

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsstämman avslutat.

19. Övriga frågor -Ingenting

Närvarande vid årsmötet: Se bifogad närvarolista.

Protokollförare Justerare

Daniel Ene Linda Grandin

_______________ _______________


